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NE YAZIYOR?

Asadidaki sekilde ne yazildigini
bulunuz.

BOYACILAR

Arda, Burhan ve Cemil
adlarinda Ug boyaci bir
odanin duvarlarini boyamak
Gzere hesaplamalar
yapmaktadir. Eger Arda ile
Burhan birlikte boyarlarsa
duvarlar 10 dakikada
boyanmis olacaktir. Arda ile
Cemil boyarlarsa bu stre
12 dakika, Burhan ve Cemil
boyarlarsa da 15 dakika
olacaktir.

Ucli birden boyarlarsa bu islem
kag dakikada gergeklesir?
Boyacilarin tek baslarinayken
ve birlikte calisirlarken
performanslari aynidir.

BES RAKAM
1,2,3,4 ve 5 rakamlarini
birer kez kullanarak oyle iki

say! olusturun ki, carpimlari
maksimum olsun.
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SiFRELI ATASOZU

Bir atasozlindeki her sesli harf baska bir sesli harfle, her sessiz harf
de baska bir sessiz harfle degistirilerek ve bosluklar ¢ikartilarak
asagidaki sekilde yazilmistir. Sifreyi ¢6zerek atasozunu bulunuz.

SORU ISARETI

Soru isaretinin yerine
hangi say! gelecek?
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PiYONLAR

8 adet piyonu 4x4 karelik bir
satrang tahtasina oyle
yerlestiriniz ki, her sirada ve

SON SAYI

Bu tablonun
999. satirina
gelecek olan
saylyl
bulunuz.

iKi ESITLIK

Asagidaki iki esitligi saglayan A,
B ve C tam sayilarini bulunuz.
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her kolonda tam olarak ikiser piyon bulunsun.

Bu islem kag farkl bicimde yapilabilir?

Ornek:

Eger soru 3x3 karelik bir
tahta ve 6 piyon igin
sorulsaydi cevap

6 olacakti.



SINAV SORUSU ALTI “I”
Altl “L” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Ug 6grenci sinavda sorulan bir Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.
soruyu ¢ozmeye calismaktadir.
Soruyu dogru ¢ozme olasiliklari
birinci 6grenci igin 2/3, ikinci
ogrenci icin 1/3, liclincl 6grenci H } }
icin ise 1/6’dir. Bu sorunun en { } } }
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¢ozulme olasiligini hesaplayiniz. ] T
GECEN SAYININ COZUMLERI
DAIRE VE KARELER SORU iSARETI L+L=S
S+5=K
6 birimdir. C gelecek. K+K=L
D Ayni uzunlukta akrep ve yelkovani olan
B bir saat kadrani. Saat 12,9,6,3, 12
biciminde devam ediyor.
iSLEM TURU
€ SAY!I URETiMi
O A 58+5%3=75-8/4
3689740
DENKLEMLER
Karenin alani 16 birim kare olduguna gore
AB=4 birim. iki ¢cozim var:
OD karenin kenarini iki esit parcaya
boldigu icin OA=2 birim. x=1,y=3
ABC iicgeni ikizkenar icgen oldugu icin x=-1,y="3 OKULA GiDi$
AC=AB=4 ilk denklem 2 ile carpilir
Dairenin yaricapi=OC=0OA+AC=2+4=6 birim. A+2xy=10 (1) Evi ve okulu arasindaki mesafe 1.500
y+2xy=15 (2) metredir.
KOD URETiMi Bu iki denklemin toplami= Zaman=Yol/Hiz
AX2+4xy+y?=25 H1=3/60 km/dakika
4 kod (retilebilir. (2x+y)*=25 H2=5/60 km/dakika
Ornek: (Q2x+y)=%5 Z1=Y/(3/60)
1234,2413,3142, 4321 Farklari= 72=Y/(5/60)
4x2-y2=-5 Z1-Z22=20Y-12Y=8Y=12
HARF SEC (2xy)(2x+y)=-5 Y=1,5 km.
(2x+y) yerine 5 ve -5 konarak
cozime ulasihr. ALTI“L”

BOS DAIRELER

E

Ug renk var (L:Lacivert, S:Sari, K:Kirmizi)
-Ustteki iki daire farkli renk ise alttaki daire
Gglncl renk oluyor.

-Usteki iki daire ayni renk ise alttaki renk
icin kural:






